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Svaz měst a obcí pro vás ve spolupráci se Svazem energetiky připravil sérii webinářů
Hodinka regionálního rozvoje, které se budou věnovat energetice. Během dubna a května
letošního roku na vás čeká 5 webinářů nabitých informacemi.

Energetika se stává jedním ze zásadních témat pro města a obce, které čelí rostoucím nákladům,
novým legislativním požadavkům i tlaku na větší soběstačnost. Série webinářů připravených ve
spolupráci se Svazem energetiky ČR a řadou odborníků z energetických firem nabízí srozumitelný
přehled klíčových oblastí – od základního nastavení lokální energetiky přes připojování zdrojů a
nákup energií až po úspory v budovách či roli větrné energie. Cílem je dát zástupcům samospráv
praktické informace a konkrétní souvislosti, které mohou využít při rozhodování i v každodenní
praxi.

Města a obce se v energetice stávají aktivními hráči – nejen spotřebiteli, ale i výrobci a koordinátory,
přičemž čelí novým povinnostem. Webinář vysvětlí základy výroby a spotřeby energie, představí
klíčové technologie a zdůrazní význam energetické účinnosti. Zároveň nabídne přehled legislativy a
ukáže na příkladech, jak mohou obce posílit svou soběstačnost a odolnost.

Webinář se zaměří na proces připojování zdrojů do sítě, včetně povolovacích kroků a kapacitních
možností. Vysvětlí, jak celý proces funguje a kde vznikají nejčastější bariéry. Zároveň ukáže, jakou
roli v něm mohou sehrát samotné obce a jak jej mohou aktivně ovlivnit.

Nákup elektřiny a plynu bývá často podceňovaný, přesto může při správném postupu přinést výrazné
úspory bez investic. Webinář vysvětlí aktuální situaci na trhu a ukáže, jak nakupovat systematicky a
minimalizovat rizika. Na praktických příkladech představí, jak mohou municipality nakupovat
efektivně i v době rychlých změn.

Webinář představí moderní přístupy k úsporám energie v budovách a praktickou přípravu projektů
EPC pro města a obce. Nabídne také přehled, jak efektivně řídit a realizovat energetické úspory v
praxi. Na konkrétním příkladu města Příbram ukáže celý proces od nabídky po realizaci. Zároveň
přiblíží i zjednodušený model EPC Lite vhodný pro menší obce.

Webinář vysvětlí roli větrných elektráren v české energetice, jaký mají přínos pro obce a jejich
občany nebo zda je skutečně potřebujeme. Zaměří se také na mýty a fakta spojené s tímto tématem.
Zároveň nabídne praktický pohled na přípravu projektů, jednání s investory a komunikaci s
veřejností. Pozornost bude věnována také tématu akceleračních zón.

Webináře jsou zdarma a můžete se na ně přihlásit skrze stránku s registračními formuláři. Po
ukončení registrací obdržíte prolink na MS TEAMS, kterým se na webinář připojíte.

Budeme také rádi za sdílení pozvánky mezi vašimi kolegy a organizacemi ve vašem městě/obci, které
by webinář mohl zajímat. V případě dotazů se obracejte na vaculik@smocr.cz

Těšíme se na setkání s Vámi!
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